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DIVISION: La divisién de dos ndmeros es el producto de un na- @

mero con el inverso multiplicativo de otro niimero . Si dividimos

dos nameros reales “a” y “b”, obtendremos un resultado “c” el La divisién parte de una multiplicacion. Esto es:

cual también pertenece al conjunto de los nimeros Reales. Esto es: a
Va,b,cER,b¢0;3=c<:)a=b-c

1 a
Va,b,cElR,b:tO;a-(b")=a-(—)=—=a+b=c

b b
EJEMPLO 1: Dividir seis manzanas 6 -2 = 3
entre dos nifios: Il “Cociente
SOLUCION: 1) Graficamente tenemos: Divisor
Aritméticamente: ' Cociente
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